

MARTES, 29 DE ENERO DE 2013 - BOC NÚM. 19

CONCEJO ABIERTO DE LA REVILLA

CVE-2013-710 *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 226, de 22 de noviembre de 2012, de aprobación definitiva del presupuesto general de 2011.*

Corrección de errores de la Resolución de 5 de noviembre de 2012, de aprobación definitiva del presupuesto general de 2011 de la Entidad Local Menor de La Revilla de Soba, publicada en el BOC número 226, de 22 de noviembre de 2012 (CVE-2012-15565).

Habiéndose observado un error en el ejercicio referido:

- Donde dice: "Aprobación definitiva del presupuesto general de 2012".
- Debe decir: "Aprobación definitiva del presupuesto general de 2011".

- Donde dice: "La Entidad Local de La Revilla tiene definitivamente aprobado el presupuesto general y las bases de ejecución del mismo para el ejercicio 2012 [...]".
- Debe decir: "La Entidad Local de La Revilla tiene definitivamente aprobado el presupuesto general y las bases de ejecución del mismo para el ejercicio 2011 [...]".

La Revilla, 10 de enero de 2013.

El presidente,

Ramón Crespo Canales.

2013/710

CVE-2013-710